



91岁的张付林老人,您在哪里?

9岁时被土匪从河南老家掳走,可能在宁波安顿了下来

春节快到了,每逢佳节倍思亲。对于河南省驻马店市驿城区板桥镇板桥村张庄的张付贵老人来说,有一桩难以了却的心事:寻找堂哥张付林或张付林的后人。这些年,张家一直在寻找张付林的下落,而两年前传来的消息表明,张付林可能生活在宁波。

记者 毛信息

幼时被掳走 1950年曾带回口信

根据张付贵的讲述,他堂哥张付林乳名张道林,1924年出生,属鼠,今年91岁,原籍在河南省驻马店市泌阳县板桥镇张庄,现更名为驿城区板桥镇板桥村张庄。张付林大约在9岁时,在村口遇到土匪被掳

走,从此下落不明。张付林的家人一直非常记挂,由于久久没有信息,都以为他遇到了不测。1950年,突然有人辗转给他们捎来了一个口信:“我和张付林都参加了解放军。现在,我复员回到河南,张付林在宁波安顿下来了。张付林希望我帮他给老家的亲人传个信,让亲人们放心。”

因为当时通讯条件

落后,张家没有打听到张付林的下落,这事就这样耽搁下来了。

消息吻合度很高 委托邻居找人

陆先生是张付贵的邻居,在河南上完大学后,到宁波工作已有10多年时间。他告诉记者,2012年9月,张付贵村里一位女孩到奉化一家

酒店做服务员。有一次,她在接待一批客人的时候,遇到一位姓张的先生。张先生与女孩闲谈时,得知女孩来自河南,于是委托女孩帮自己老家在河南驻马店的父亲寻亲。女孩记下了张先生的联系电话号码,回家乡后打听了一番,但并没有询问到与这位老人相吻合的信息。

2013年初,张付贵

得知此事后联系上这位女孩,但女孩已不在奉化打工,张先生的联系号码也丢了。此后,张付贵委托陆先生在宁波寻找张付林。

张付林老人是否在,他在哪里?老家的亲人在找他。如果有知情人,请拨打本报的热线电话:87270000;或拨打陆先生电话:13456128380。

交完罚款照旧排污 没门

新《环保法》显威,一蔺草加工企业被依法查封

去年10月20日,本报曾曝光鄞州区集士港镇一家蔺草加工企业烟囱排放浓浓烟雾,还经常在外面燃烧废弃物,严重污染环境。昨天,记者从市环保局获悉,鄞州区环保局已于近日依法对这家违法加工生产的蔺草企业实施查封强制措施。这是今年1月1日新环保法颁布实施以来,我市首家被环保部门查封的环境违法企业。

受罚4.9万元 仍我行我素排污

这家蔺草加工企业名为宁波市鄞州永佳工艺编织厂,与领秀熙城小区隔墙毗邻,主要从事尼龙袋编织、蔺草制

品加工等。之前,鄞州环保局集士港分局就接到过群众反映,已经对这家企业进行过检查。他们在现场发现,企业生产过程中产生的部分粉尘未经处理,就直接经风扇外排。同时,执法人员也发现了企业存在露天焚烧废弃蔺草料的行为。为此,执法人员当即要求企业停止违法行为,严禁露天焚烧垃圾。企业也当场停止了焚烧行为。

针对企业的这些环境违法行为,集士港环保分局进行了立案调查,并在去年9月19日送达了《行政处罚听证告知书》;责令企业立即停止蔺草项目生产,并处罚款4.9万元。然而,该企业在缴纳罚款后仍然

我行我素,继续排放粉尘和焚烧蔺草废料。其间,正在建设中的领秀熙城小区业主多次向鄞州区环保局反映情况,执法人员也多次劝阻,但企业始终没有停止违法排污行为。

封条贴到厂区 擅自损毁将严惩

今年1月9日,鄞州区环保局执法人员再次来到永佳编织厂。这次,他们不是来劝阻企业的,而是依法下发了《查封决定书》。同时,他们对厂区内的30台编织机及供电设施现场贴上了“封条”进行查封。

“我们还告知企业负责人,如擅自损毁封条、

变更查封状态,或者隐藏、转移、变卖、启用已查封设施、设备,将负法律责任,受到严惩。”鄞州区环保局相关负责人说。检查中,该企业负责人还拿不出环境影响评价的批准文件。

新《环保法》显威 提升执法效率

为什么不早查封这家企业呢?市环保局法规处有关负责人表示,像这样的环境违法案件,过去最多只能对企业罚款和责令停产。一旦企业拒不履行处罚决定,要走法律程序的话,行政复议、诉讼等一系列流程办下来,需要数月时间,牵扯执法人员大量的人力和时间,“而

新《环保法》的实施无疑给这样的违法案例一记重拳,执法人员执法效率大大提升。”

根据新《环保法》第二十五条规定,企业事业单位和其他生产经营者违反法律法规规定排放污染物,造成或者可能造成严重污染的,县级以上人民政府环境保护主管部门和其他负有环境保护监督管理职责的部门,可以查封、扣押造成污染物排放的设施、设备。宁波市鄞州永佳工艺编织厂被环保部门责令停止生产后,仍继续违法排污,已对周边居民造成污染,因此环保部门对其依法实施了查封强制措施。

记者 林伟
通讯员 陈晓东

改造5000余套路灯 “照亮回家路”

商报讯(记者 林伟 通讯员 周骏)昨天,随着苍松路最后一盏路灯改装完成,“照亮百姓回家路”专项行动顺利完工。城管市政部门对市区117个老小区的5442套路灯和7条道路的147盏路灯进行了改造,不但提升了照明效果,而且更加节能、环保。

本次改造工程于去年10月中旬在我市老三区同步启动实施。城管市政部门将灯具由传统的高能耗光源改为LED光源,同时也解决了部分区域路灯维修难、树挡灯的问题。

除了117个老小区之外,城管市政部门还对苍松路、范江岸路以及徐戎路等7条“树挡灯”情况较为严重的道路进行了路灯改造,降低了路灯的灯杆高度,延长了路灯挑臂。改造之后的路灯不再被树木遮挡,道路光环境得到了很大提升。

城管市政部门相关工作人员介绍,在实施路灯改造之余,他们还对比市区42处背街小巷、小区和公园广场进行了照明增补。其中,钱南小区、荷花二村以及人民路539弄等地进行照明增补;中山广场、日湖公园、洋市河公园等公共场所,则广泛征求市民意见,因地制宜地进行照明方案设计,对路灯设施进行更新。

今年,“照亮百姓回家路”专项行动将继续实施,城管部门还计划开展路灯树木遮挡改造项目。

每天10万吨剡江水 改善内河水质

商报讯(记者 林伟 通讯员 魏光华)记者昨天从市城管部门了解到,我市实施城区内河“活水工程”后,通过加大水源供给、推动河道流速、打通河道瓶颈、发挥中水补充等措施,提高水体调控效果,提升水体质量。目前,我市每天在奉化萧王庙镇取水口引用10万吨剡江水补充内河。

我市城区内有大小河道160多条,水域面积近400万平方米,主要河道有北斗河、护城河、柳西河、西塘河、新河、南北河、中塘河等。近年来,我市加大了内河整治力度,在消除水体黑臭、改善河道水质、逐步恢复河道自身生态、提升河道整体景观形象等方面,取得了初步成效,但要实现城区内河“河畅、水清、岸绿、景美”的目标,仍然存在不少瓶颈问题。

“最大的问题就是河网水体流动性差。”有关专家称,“最根本的办法,就是引水增强水体流动,变死水为活水,提高各类河道的水体流动性。”为此,我市对一些河道进行沟通,让原来封闭的死水流动起来。比如,南余河、长塘河沟通工程,实现了江东北水系与甬江的汇通,改变了江东北区支流水系长期封闭的现状,增强区域水体调控能力。

从去年7月开始,我市还启动了内河水源补充调节工程,每天有10万吨的剡江水到达市区的三个补水口,分别位于长丰、新河和游龙河。到目前为止,已经有1100多万吨的剡江水补充到了内河河网。

接下来,我市还将利用污水处理厂的中水补充内河水。

10辆“专车”涉嫌非法营运被查处

《打车软件叫来 高价“专车”》后续

商报讯(记者 范洪)最近,网上关于“专车”的讨论不断,不少城市宣布“专车”服务非法,而力挺“专车”的声音也越来越多。交通运输部日前表示,“专车”服务应当遵循运输市场规则,不得从事非法营运活动。市交通管理部门相关负责人昨日表示,截至目前,我市已查扣了10辆涉嫌非法营运的“专车”。

记者采访了经常使用“专车”服务的市民韩小姐,她觉得“专车”确实给出行提供了一定的方便和差异化的服务,车上有充电器和矿泉水,让乘客觉得挺贴心。不过,她也坦言,如果是晚上出门,还是不敢使用“专车”服务。“一旦出现交通事故谁来负责,自己人身受到了伤害怎么办,法律上究竟如何界定,

对方会不会推卸责任等?都需要明确。”韩小姐说。

昨天,市客管局相关负责人表示,目前我市出租车营运市场相对还是比较规范的,所有正规营运的出租车在管理部门的监督管理之下,都有定期的车况检查,出租车驾驶员受过专业培训和定期的安全再教育,并承担了一些重大节假日、重点人流量密集场所的通勤保障任务。但“专车”并没有这样的约束和监管,出现问题和纠纷,也就比较难以追究责任。而且每个城市的客运市场都有各自不同的特点,不能简单地一概而论,作为管理部门,目前对“专业”服务将高度关注。

市运管局相关负责人表示,运管执法人员将严格依照相关法律法规,对“专车”服务中可能涉嫌的非法营运予以坚决打击,维护客运市场的秩序。



车站摆花迎客

春运将至,昨天,铁路南站综管办在火车站南广场地下室摆放了盆栽花卉960盆,以净化空气,美化环境,为旅客营造良好的出行环境。

记者 刘波 通讯员 刘妍珣 摄

瑞风M5

自动挡
头枕屏
电动座椅
排量2.0T
电加热座椅

直降

40000元

宁波合瑞汽车销售有限公司
地址 宁波市江东区环城南路东段1055号(世纪汽车城内)
销售热线:0574-83096222、83096555